МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ростовской области «Шахтинский региональный колледж топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И.»

УТВЕРЖДАЮ

Инректор ТБПОУ РО

ИЦРКТЭ им. ак. Степанова П.И.»

Кочетов Е.В.

Приказ № 53 от № 04 2015 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О ФАКУЛЬТЕТЕ ДИСТАНЦИОННОГО И ЗАОЧНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РАССМОТРЕНО Советом колледжа « ОЗ» О4 2015 г. Протокол № &

1 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Факультет дистанционного и заочного образования (Д и 3О) ГБПОУ РО «Шахтинский региональный колледж топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И.» реализует программы подготовки специалистов среднего звена на 29.12.2012г. основании Федерального закона $N_{\underline{0}}$ OT 273-ФЗ (ред. 21.07.2014г.) «Об образовании В Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14.06.2013г. № 464 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по профессионального основным программам образования», приказа Министерства образования и науки РФ от 20.01.2014 г. № 22 «Об утверждении профессий профессионального перечней И специальностей среднего образования, образовательных программ которым реализация ПО допускается применением электронного обучения, исключительно образовательных технологий», Устава дистанционных колледжа соответствии с лицензией на право образовательной деятельности.

Задачами факультета Д и 3О являются:

Заочное обучение

Предоставление гражданам возможности повысить свой образовательный уровень без отрыва от производства;

Удовлетворение потребностей региона в квалифицированных специалистах;

Организация учебного процесса;

Методическое обеспечение учебного процесса.

Дистанционное образование

Повышение качества образования за счет использования новых информационных технологий в учебном процессе;

Обеспечение нацеленности системы образования на проблемы будущей постиндустриальной цивилизации;

Обеспечение большей доступности образования путем использования возможностей дистанционного обучения и самообразования;

Повышение творческого начала в образовании для подготовки людей к жизни в различных социальных средах (обеспечение развивающего образования).

Консультационная деятельность.

2 ПОРЯДОК ПРИЁМА НА ФАКУЛЬТЕТ Д и 30

Приём на факультет Д и ЗО колледжа осуществляется в соответствии с «Правилами приема в ГБПОУ РО «Шахтинский региональный колледж топлива и энергетики им. ак. Степанова П.И.», разработанными в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и

«Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального образования».

Прием на заочное обучение производится на базе среднего общего образования или начального профессионального образования.

Для лиц, имеющих среднее профессиональное или высшее профессиональное образование, допускается обучение по сокращенным образовательным программам среднего профессионального образования при обязательном выполнении Требований к результатам освоения основной профессиональной образовательной программы. В этом случае образовательное учреждение разрабатывает индивидуальные планы, как для отдельных студентов, так и для всей учебной группы.

Факультет Д и 3O в установленном порядке отчитывается перед руководством колледжа об итогах своей деятельности и представляет ежегодную статистическую отчетность.

З ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ РАБОТНИКОВ ФАКУЛЬТЕТА Д и ЗО

Работники факультета Д и 3О обязаны:

Заочное обучение

Организовывать учебный процесс с целью подготовки специалистов в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта и производства.

Обеспечивать обучающихся необходимой учебной и методической литературой (через библиотеку и редакционно-издательскую группу).

Обеспечивать обучающихся групповыми и индивидуальными консультациями.

Выдавать в установленные сроки документы, регламентирующие отношения обучающихся и производства (справки-вызовы на промежуточную аттестацию, справки обучающегося, справки о вызове на государственную итоговую аттестацию или госэкзамены).

Дистанционное обучение

Планировать, организовывать, координировать, контролировать учебную деятельность обучающихся и слушателей, обучающихся с применением дистанционных технологий.

Организовывать и проводить все запланированные учебным планом мероприятия.

Организовывать разработку учебных материалов для дистанционного обучения.

Организовывать и проводить семинары, конференции, курсы повышения квалификации, тематикой которых является дистанционное образование.

Разрабатывать методику создания и сопровождения курсов дистанционного обучения.

Разработать структуру и содержание сайта дистанционного обучения.

Разработать и оптимизировать структуры Учебно-методического комплекса (УМК) дистанционного обучения.

Организовывать рекламные акции, направленные на продвижение дистанционного обучения.

Работники факультета Д и 3О имеют право:

Заочное обучение

Требовать от обучающихся строгого соблюдения правил внутреннего распорядка в колледже.

Представлять руководству колледжа для поощрения обучающихсязаочников, успешно овладевающих знаниями, оказывающих помощь в совершенствовании материальной базы, участвующих в общественной жизни колледжа.

Требовать от обучающихся соблюдения графика учебного процесса.

Принимать к неуспевающим обучающимся, а также к нарушителям дисциплины меры административного воздействия вплоть до исключения из колледжа.

Информировать руководство предприятий, направивших обучающихся на обучение в ШРКТЭ в случае невыполнения ими учебного графика или грубого нарушения дисциплины.

Дистанционное образование

Предоставлять более свободные временные рамки начала и окончания обучения.

Организовывать компьютерные видео- и телеконференции.

Организовывать систему обучения, обладающую большой скоростью адаптации к изменяющимся требованиям рынка.

4 ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТУДЕНТОВ ФАКУЛЬТЕТА Д и 30

Обучающиеся заочники обязаны:

Выполнять график учебного процесса в требуемые сроки.

Во время нахождения в колледже соблюдать правила и нормы поведения, установленные в колледже.

Во время промежуточной аттестации посещать занятия в соответствии с расписанием. Пропуски занятий без уважительных причин не допускаются. Дни, пропущенные без уважительных причин, отмечаются в справке-вызове и оплате не подлежат.

Выполнять требования дежурных преподавателей и технических работников, касающиеся поддержания дисциплины и порядка.

Вносить оплату за обучение в установленные договором сроки.

Информировать руководство факультета в случае невозможности явки на сессию в утвержденные сроки.

Обучающиеся с применением дистанционных технологий обязаны:

Самостоятельно изучать теоретические материалы, выполнять лабораторные, практические работы и отсылать преподавателю по электронной почте, проходить электронное тестирование, выполнять текущие и итоговые контрольные работы.

Обучающиеся заочники имеют право:

Бесплатно пользоваться библиотеками, информационными ресурсами, услугами учебных, социально-бытовых, лечебных и других подразделений колледжа в порядке, установленном его уставом.

Обучающиеся могут совмещать учебу с работой и пользоваться при этом льготами, установленными законодательством Российской Федерации о труде и об образовании.

Обучающиеся с применением дистанционных технологий, имеют право:

Пользоваться УМК дистанционного обучения, посредством сети Интернет.

Получать консультации по проблемным вопросам в процессе изучения теоретического материала и выполнения практических работ.

Принимать участие в групповых дискуссиях, ролевых играх, различных тренингов, семинаров в режиме реального времени.